

312路公交改线 东安居民进城难?

交通部门:确实要多换乘一次,目前正在和当地协商

自9月20日起,常州公交对312路公交车进行了无人售票改革,线路也随之缩短,不再到东安公交枢纽站和常州客运中心站,一些东安当地的居民对此意见很大。昨天有网友在化龙巷上发帖质疑:“如此改线,东安居民怎么进城?要多转几趟车才能达到目的地。”对此,常州公交公司回应说,目前正在与当地政府和居民协商,是否再次调整还不确定。

王玉

“网帖” 进城变难题,312路能否改回原线路?

网友“无忧草儿”称,自己是一个地地道道的东安人,每天都要从东安到湖塘上班。一直以来,他都为东安的交通自豪,到市区有两条线路,312和328路。现在,312突然撤销了东安站点,而把起始站缩短到湟里,这给东安当地居民进城带来很大不便。

“312路至少运行了11年,这么多年下来,没有老百姓说不好。这条线路经过主干线的长虹路、人民路、兰陵、文化宫、火车站。很多东安人都在湖塘买了房子,小孩也在城里上学,还有上万新市民,每天人流量都很大。现在,要到这些地方就得再次转车,328路也变得非常拥挤。”

这位网友算了一笔账,现在从东安到湖塘,要先坐328路到湟里,花3元,然后从湟里坐312路,再花2元。如果要到文化宫、火车站,还得花1元再次转车。一共6元,等于原先坐直达的312到文化宫的钱。

网友呼吁有关部门,能否将312的线路改回来,恢复原来的站点。

“交通部门” 改线前已公示过,目前正在进一步调研

对此,记者采访了常州运管处。相关负责人表示,9月12日开始,已将312路线路调整方案公布在网上,经过一个星期公示后,最终定下了方案。

当初,公交公司制定出调整方案后,运管部门已到需要改线的地方做了调研,征求当地村委的意见,

没有反对意见后,才进行了改线。

“公交线路不可能让每个人都满意,只能符合大多数人的需要。公交公司这样改线,是有一定依据的,现在不可能轻易改变。只是一些当地居民,需要改变出行习惯。”

此外,常州公交公司相关负责人表示,当初,是考虑到客流情况、

让利于民,才将线路做了调整。虽然缩短了312路线路,但补充了285路、286路、327路,加强东安与湟里之间的联系。只是去市区的人,要多换乘一次。目前,公交公司还在与当地政府和居民进行协商,根据居民反映的情况,再进一步调研,至于是否会再作调整,目前还不确定。

他说“认识不少领导”,能“捞人”

一男子诈骗92万元获刑12年

“我认识中纪委的,还有铁道部里都有人。”男子黄某谎称自己能帮助捞人,陆续从沈先生手中诈骗92万。直到最后发现朋友被判刑没有被捞出来,沈先生才恍然大悟报了警。近日,天宁法院开庭审理了此案,黄某犯诈骗罪被判刑。

自称“认识不少领导”

沈先生是常州一家企业的老板,2011年10月份,他的一个客户因为受贿被检察机关刑拘。想到这个客户也是自己多年的朋友,沈先生托一位熟人“想想办法”,这名熟人向他引荐了一名“听说在北京认识不少领导”的黄某。

沈先生见到黄某后,黄某自称确实“认识不少领导”,帮忙可以,但是要50万左右才能摆平。沈先生满口答应,当场就从办公室拿了5万现金交给黄某。

第二天,黄某就乘车去了北京。过了两天,黄某打电话给沈先生,“老沈,钱不够,快点汇钱过来,要去找人疏通关系。”沈先生二话没说,汇了20万到黄某卡上。

又过了几天,黄某再次打电话,沈先生又汇了30万。就这样,分几次沈先生一共给了黄某92万元。

诈骗92万元获刑12年

去年1月份,沈先生找到黄某

说:“你拿了我这么多钱,得给我一个说法。”黄某就同意写了一张92万的欠条,并承诺未达到满意结果全额退款。到了去年7月,沈先生等来的却是那名客户被判刑的消息,于是他找到黄某,要他退钱。黄某一开始还答应还钱,到后来却不理不睬。无奈之下,沈先生报了警。

据调查,黄某所谓的认识中纪委、铁道部领导,根本是子虚乌有,纯属捏造。收到沈先生的钱后,黄某用于个人还款、购买汽车等。

近日,天宁法院开庭审理了此案,黄某因犯诈骗罪,一审被判12年,并处罚金一万元。

(文中当事人为化名)天法 刘国庆

说法

学了高超开锁技术 有空就去“开”邻居家锁

近日,市民李先生感到很郁闷,自己租住的房子接二连三地丢东西,似乎小偷特别偏爱他家。但更蹊跷的是,每次他回家,门窗都完好无损,家里值钱的东西却被洗劫一空,李先生无奈之下报了警。

经民警调查走访发现,租住在李先生对门的小王有重大作案嫌疑,在民警的一再追问下,小王终于承认了盗窃李先生家的事实。

今年上半年,小王从安徽来到常州打工。由于工资不高,再加上大手大脚花钱的习惯,小王不仅花光了自己的薪水,还欠了不少外债。为了尽快还清欠下的外债,也让自己的手头宽裕点,小王想到了利用自己的“技术”去“赚钱”。

原来,几年前小王曾向朋友学

习过开锁的技术,那时只是出于好奇,并没有想到会派上用场。学习开锁技术后,小王并没有从事开锁行业,但他开锁的技术却没荒废,有空就会钻研练习,甚至回自己家都不用钥匙。拿根铜丝一捅,锁就开了,用他的话说就是:“比用钥匙还方便。”

小王观察发现,住在对门的李先生经常不在家,于是在8月7日、8月9日和8月20日三次采用铜丝捅锁的方法进入李先生家,窃得现金共计人民币2075余元及金银项链各一条。每次盗窃得手后,他都会悄悄溜出房间,然后将门锁好。

近日,天宁检察院以涉嫌盗窃罪批准逮捕了小王。

曹旭伟 王聚涛 昝静

开“黑车”也赶时髦 电话预售往返票

快到十一黄金周了,客运汽车站售票窗口前又排起了长队,一些“黑班线”也开始出来招揽生意。昨天,常州运管处执法人员在火车站北广场竹林西路路边,查获了一涉嫌从事“宝应至常州”班线经营的“黑班线”。令执法人员惊奇的是,这个“黑班线”也赶时髦,搞起了电话预售车票。

23日上午10时,在常州市火车站北广场竹林西路路边,停靠着一部苏K-502M6江淮商务旅行车,车辆的驾驶员正在组织下客,常州客运中心运管所一中队执法人员上前检查时,发现车上还有其

他乘客。经初步调查,此车涉嫌非法从事“宝应至常州”班线经营。

据了解,苏K-502M6车驾驶员胡军(化名)看到常州至宝应的班车线路有赚钱的机会,于是就做起了“黑班线”生意,每天从宝应组客发车,有时还到宝应汽车站周边拉客,与班线客车争抢客源,到常州沿路下客。票价每位70元,在节假日期间票价还会上涨。

而且,胡军还电话预售24日以后宝应到常州的往返客票,现在已收到部分预订。对此,执法人员依法对其进行了查处。

董大庆 王玉

租房后不满意要退租 房客房东打在一起

昨天,武进警方发布治安预警,继6月份大学生租房高峰期之后,经过两三个月的使用,房客与房东以及房客相互之间的矛盾日渐显现,目前,仅武进辖区的公安机关平均每月接报的租房纠纷数量就接近1000起。

8月19日中午,郑陆镇和平村委赵家头村发生一起治安纠纷,因讨要房租,房客与房东扭打在一起。原来,房客是应届大学毕业生小张,今年6月他走出校门,在武进郑陆一家工厂落实了工作,随后就通过中介租赁了一间民房,每月的房租说好500元,一次性付清全年房租。

小张觉得合算,缴了6000元

房租住了进去,这才发现房东提供的群租房设施很不到位,不仅七八家房客私接电线很不安全,而且楼下洗澡,楼上就水压不够无法烧饭。坚持了两个多月后,小张决定换房,但房东不肯退还剩余房租。

警方提醒

类似纠纷并非个别,警方分析大学生毕业后初入社会,涉世不深,租房时往往单纯考虑租金便宜,而缺乏周全考虑。

另外,警方还提醒大中专院校毕业生,群租房也是窃贼作案喜欢瞄准的目标,房客在租房后应及时更换锁具,贵重物品及钥匙要注意保管,以防被盗。

武公 葛小林

现代快报

讲真话 办实事 树正气

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报
全面覆盖常州城乡(含金坛、溧阳) 大常州区域发行第一

独家视角 全球视野

地址:常州市广化街10号三楼现代快报 新闻爆料热线:86803110 广告投放热线:86802181 发行征订热线:86919665

现代快报网www.xdcb.net 官方微博:@现代快报 官方微信:现代快报 E-mail:xdcb@kuaibao.net